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Πίνακες ζωγραφικής για την σημερινή πολιτεία των λευκών 





Η σημερινή κοινωνία των λευκών κάνει πολλές ενέργειες που
κάνουν τον ερυθρόδερμο να δυσφορεί. Αρχικά, σήμερα δεν
σέβονται τη φύση. Αντίθετα, την υπερεκμεταλλεύονται
κλέβοντας τα αγαθά που παράγει και σκοτώνοντας τους
ζωντανούς οργανισμούς που ζουν εκεί για όφελός τους.
Επιπλέον, τη ρυπάνουν ασυστόλως με όλα τα καυσαέρια που
παράγουν οι πολυάριθμες βιομηχανίες και η συνεχής χρήση
αυτοκινήτων στον κόσμο. Επιπρόσθετα, τη ρυπάνουν
καταστροφικά αφού πετάνε τα σκουπίδια και αλλά τοξικά
χημικά στη φύση και στη θάλασσα, που μόνο σε αρνητικά
αποτελέσματα οδηγεί αυτή η πράξη. Ένας ακόμα λόγος, που
θα έκανε τα μάτια των Ινδιάνων να φρίξουν, είναι ότι οι λευκοί
δεν προστατεύουν το περιβάλλον αλλά το καταστρέφουν
ξεκινώντας εκατοντάδες φωτιές κάθε χρόνο χωρίς



να σκέφτονται τις συνέπειες που θα δημιουργήσει στο

περιβάλλον. Επίσης, καταστρέφουν δάση, δηλαδή το σπίτι των

ζώων, ώστε να φτιάξουνε καινούριες και σύγχρονες

μεγαλουπόλεις, που δεν περιέχουν ίχνος περιβάλλοντος. Ένας

ακόμη λόγος είναι ότι κόβουνε χιλιάδες δέντρα για την

παραγωγή προϊόντων, χωρίς να τους νοιάζει για την άγρια ζωή

που κατοικεί εκεί. Εκτός από την περιβαλλοντική καταστροφή

στη στεριά, υπάρχει και ένα μεγάλο ποσοστό ρύπανσης στη

θάλασσα. Καταρχήν, μεγάλες επιχειρήσεις, που στέλνουν τα

προϊόντα σε άλλες χώρες με καράβι, πετάνε πετρέλαιο στις

θάλασσες. Κάνοντας αυτό δημιουργούν μεγάλο πρόβλημα στην
θαλασσινή πανίδα και χλωρίδα.



Το τελευταίο αλλά αρκετά σημαντικό είναι όταν οι άνθρωποι
πολεμούν για λεφτά και εδάφη με πυρηνικά όπλα και
θανάσιμες βόμβες, που προκαλούν σχεδόν όλα τις
προηγούμενες αναφερόμενες καταστροφικές ενέργειες.
Δηλαδή, με τον πόλεμο καταστρέφουν δάση, σκοτώνονται
αθώα ζώα και όσα δεν έχουν πεθάνει δεν θα βρίσκουν φαΐ
και σπίτι αφού θα είναι τα πάντα κατεστραμμένα.
Επιπρόσθετα, όλα αυτά τα όπλα και εκρηκτικά έχουν ως
αποτέλεσμα την επιδείνωση της περιβαλλοντικής μόλυνσης.



Ζωγραφιά για τη σημερινή
πολιτεία των λευκών.
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